

Инициатива патриотов

Коммунистическая партия в Советском правительстве осуществляет крупные мероприятия по устранению серьезных недостатков в организационной структуре и политике в области административно-управленческого аппарата.

Несомненно разубавление штатов аппарата, требующего больших расходов на содержание, является тысячами бременем для государства. Поэтому сейчас проводится большая работа по ликвидации излишних организаций и учреждений, по усовершенствованию состава управлений предприятий и строев. Значение ее исключительно велико.

Совместное слушание с глубоким пониманием важности этого дела подлежат в производимой партии и в массах ее слушателям, призванным принести большую пользу стране. Мы имеем теперь сотни примеров того, как недавние комсомольские работники и члены жюри перешли на производство, успешно овладев новыми профессиями, и уже являются сейчас хорошими работниками в массах.

Такие примеры можно привести по любому комбинату страны.

Давнее время тов. Габайтов работает кассиром в арброблагодарианском цехе. Это дело является для комсомола примером работы на производстве, к которой она готовилась, учась в техникуме. Многие слушатели признают, что важность производимых партий и правительством мероприятий, направленных на повышение производительности труда именно там, где производится продукция. Ее наличие — мастеров отделили.

Многие слушатели, выходящие из массы, имеют производственные навыки профессия по руководству силами мастеров своего дела. Для этого им созданы все необходимые условия. Советское государство оказывает работникам высочайшее внимание в управленческого аппарата, большую помощь при перенесении на производство. Организованы индивидуальные, бригадные, курсовые обучение, причем на период обучения и повышения квалификации за переводимыми сохраняется вся заработная плата, которую они прежде получали. После обучения при окончании курса сумма заработка значительно повышается.

Примеры успешной работы недавних слушателей, перешедших на производство, можно привести по заводу строительных машин, Орского рудника и других организациям.

С каждым днем число таких людей, осваивших свой патриотический долг на производстве, растет. Многие непосредственно участвуют в производстве материальных благ.

Необходимо, чтобы партийные, профсоюзные и комсомольские организации всемерно пропагандировали инициативу первых комсомольцев последовав призыву партии и правительства. Это широко раскрывать слушателям значение производимых ими мероприятий, рассказывать о льготах и мерах помощи работникам администрации предприятий, переходящих на производство, раскрывать перспективы, открывающиеся перед ними, инициативы вступать в члены, на участки строев, на транспорт.

Инициатива значительней этого движения — первый шаг к тому, чтобы пример в наглядном государственном деле, должна иметь широкий отклик и всеобщую поддержку, найти множество последователей.

Выдвижение кандидатов в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Находясь выдвижение кандидатов в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

На заседании Президиума Всесоюзного Центрального бюро коммунистических союзов кандидатов в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР от ВПСО выдвинул секретарь ВПСО тов. П. В. Порошин.

Центральный Комитет КПСС принял постановление: выдвинуть от Всесоюзного Коммунистического Союза Молодежи в Центральную избирательную комиссию секретаря ЦК ВКМС тов. В. И. Котельцова.

Центральный Комитет КПСС принял постановление: выдвинуть от коммунистической организации города Москвы секретаря МГК КПСС тов. Е. А. Обручу.

Центральный Комитет КПСС принял постановление: выдвинуть от Ленинградского областного комитета коммунистической организации кандидата в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР и единственно выдвинул кандидата в состав Центральной избирательной комиссии секретаря Ленинградского торгового КПСО тов. К. Б. Запечного.

Многоголосье собрание рабочих, инженеров и техников, посвященное выдвижению кандидата в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР, состоялось на заводе «Красное Сормово» имени А. А. Жданова (Горький). Собрание единогласно постановило выдвинуть в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР сборщика судоремонтного цеха № 5 тов. С. Д. Новикова.

Коллектив Хабаровского медицинского института в состав Центральной избирательной ко-

миссии по выборам в Верховный Совет РСФСР выдвинул кандидатуру замучившей кафедру института доктора К. В. Драго.

На собрании ученых, преподавателей и студентов Казанского Государственного университета имени В. И. Ульянова (Ленина) обсужден вопрос о выдвижении кандидата в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. Здесь кандидатом единогласно выдвинул профессор университета по учебной части доктор физико-математических наук профессор А. Г. Шарфутдин.

Собрание писателей Дагестана решило выдвинуть кандидатуру председателя правления Союза советских писателей Дагестана тов. Р. Гамзатова.

Заданную артисту РСФСР секстакту Бурят-Монгольского театра оперы и балета К. И. Гомбоеву-Ялзую выдвинула в состав Центральной избирательной комиссии обком областного комитета этого театра.

От областной профессиональной организации работников начальной и средней школы Марийской АССР в Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР выдвинула старшая учительница Пензенской Одиссейской средней школы № 11 тов. Т. И. Агеева-Савинова.

Состоялось собрание сельхозработников «Красная Кабарда» Баксанского района Кабардинской АССР. Собрание единогласно выдвинуло в состав Центральной избирательной комиссии кандидатуру председателя колхоза «Красная Кабарда» тов. Ф. И. Матюкова.

Собрание работников колхоза Калининского района Мордовской АССР выдвинуло кандидата в состав Центральной избирательной комиссии землевладельца своей сельхозартель А. Я. Бушупина.

Служащие идут на производство

В 1953 году, знакома со штатными расписаниями, в производимой цеху никак невозможно было встретить должности начальника и старшего механика плавления цеха. В партийном бюро была одобрена запись разговор о том, что у обоих должностных лиц только равные оклады, но и занимаются они, по сути дела, одним и тем же делом — эксплуатацией паровых котлов. Тогда же была вынесена рекомендация о сокращении должности начальника с тем, чтобы его несложные административные обязанности были возложены на механика.

Коллектив возглавил механик цеха Чечукин Мероприятие, как и следовало ожидать, деловым себя оправдало. Заметно возрос коэффициент использования кадров. Еще 9 декабря был объявлен конкурс на должность старшего механика по переработке оборотных материалов и начал работать в счет последнего года пятый пятилетки.

Недавно к руководителю планового цеха обратился секретарь Вера и Мария Друзько. Обе — хорошие специалисты.

— Многие слушатели московских предприятий, — сказали

они, — решили перейти на производство. Мы тоже хотим получить производственные специальности и принять непосредственное участие в выполнении пятилетки. Прочтем помощь нам в этом.

Как и в первом случае, выдвинуть, что переход деловым на производство лишь советам административных расходов. Им предложили интересную работу: Вера назначил ученицей машиностроения с окладом по штату. Мария — ученицей машиностроителя. Через два три месяца они смогут управлять механизмами самостоятельно, когда уже ученым обилие сохранят средний заработок по предыдущей работе. Кстати сказать, работа самостоятельная, остреймо забавлять и в выходные часы больше, чем прежде.

— Просьба направить на производство, — так заявили в эти дни многие другие служащие комбината. Инициатива тех молодых служащих, которые уже обрели контроль и успешно овладевают производственными специальностями, нашла на предприятия отклик.

Вот тов. Габайтов служащий цеха по ремонту и обслуживанию цеха. По образованию он тех-

ник, — решил перейти на производство, — так заявили в эти дни многие другие служащие комбината. Инициатива тех молодых служащих, которые уже обрели контроль и успешно овладевают производственными специальностями, нашла на предприятия отклик.

ПО ЧЛОНУ ТРУДИЯЩИХСЯ СТОИЦЫ

табильщика М. А. Гринева. Пропу удовлетворить его просьбу.

Тов. Гринев переведен в механический цех контролером от-



Атаевский край. Тресторная бригада Кулаудинской МТС, колхоза «Коллектив коммунист И. И. Перенкина, освоила 1435 гектаров целинных и залежных земель под посев яровой и 844 гектар под пшеницу и ячмень, летнего колхоза больше чем в три раза. С обработанной и засеянной земли собрали 25 тысяч пудов «С-5» урожай 1266 гектаров пшеницы. За весенне-летний период тов. Перенкина заработал 60 центов, тов. Бабайев — 2456 рублей. В колхозе Софийс бригады успешно работают в мастерских на ремонт тракторов.

На снимке: бригадир И. И. Перенкина за работой в мастерской.

(Фотокорресп. ТАСС)

ЮКОРАМШАЗВАД ВЫПОЛНИЛ ГОДОВЫЙ ПЛАН

Коллектив ЮКОРАМШАЗВАД 22 декабря завершил годовую программу по выпуску валовой продукции.

Впереди сберегущихся могут выполняться цели: сборка новых машин, внедрения новейшего копирового и вступлению в строй широкого потребления.

СВЕРХ ПЛАНА

Дни, предшествующие открытию городской партийной конференции, являлись коллективом комсомольского комбината ознаменованы успешным борьбой за увеличение выпуска продукции. Успешно работают завод техникских фабрик. Он еще раньше выполнял годовой план. В декабре здесь достигнут дальнейшего рост темпов.

От производственных достижений в честь конформации коллектив консорно завода. Он еще 14 декабря завершил выполнение годового плана, широко развернул соревнования на предприятиях, отмеченные на почетном обложившемся декабрьской программой. Вузовцы работают с опережением графика.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Бригада ответственных специалистов № 1 инициативы, возглавляемая тов. Ахметовым, систематически перерабатывает месячные задания на 20—22 процента. Высокое производственное мастерство показывает цеховая бригада тов. Королев, Белок, печеные тов. Мичин, Анискина, систематически перерабатывает месячные задания на 20—22 процента. Высокое производственное мастерство показывает цеховая бригада тов. Королев, Белок, печеные тов. Мичин, Анискина, систематически перерабатывает месячные задания на 20—22 процента. Высокое производственное мастерство показывает цеховую бригаду тов. Королев, Белок, печеные тов. Мичин, Анискина, систематически перерабатывает месячные задания на 20—22 процента.

Об образовании избирательных округов по выборам в Орский городской Совет депутатов трудящихся

Продолжение решения исполкома Орского горсовета депутатов трудящихся*)

ПО ЛЕНИНСКОМУ РАЙОНУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 116
Дома по ул. Надинова, Кантемировской, Бутурина, Тельмак-ова, пер. Павловскому.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 117
Дома по улице Лисинко, дома в гараже, дома по ул. Бело-русской, Макашкино, Борозина, Митской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 118
Дома по ул. Переконской, Космодемьянской, Гатчинская, Миря, Кавказской, Калозской, Мухомельской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 119
Дома по улице Чернаховского, Колларова, Кубанской, Васильевского дома №№ 1, 2, дома по переулку Чехова, Сурикова, Пшеничного.

Центр избирательных округов с № 116 по № 119 — клуб пос. Первомайского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 120
Дома по ул. «18 лет Октября» — четная сторона с № 1 по № 115, четная сторона с № 2 по № 107, четная сторона с № 2 по № 94, дома по пер. Рабочему.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 121
Дома по ул. Нахичева — нечетная сторона с № 1 по № 115, четная сторона с № 2 по № 112.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 122
Дома по ул. Латышской — нечетная сторона с № 1 по № 113, четная сторона с № 2 по № 96.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 123
Дома по ул. Майской — нечетная сторона с № 1 по № 79, четная сторона с № 2 по № 124, дома по ул. Вавилова.

Центр избирательных округов с № 120 по № 123 — 566-летняя клуб пос. Первомайского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 124
Дома по ул. Подгорной — четная сторона с № 98 до конца, нечетная сторона с № 115 до конца, дома по ул. Пахомова — нечетная сторона с № 117 до конца, четная сторона с № 114 до конца.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 125
Улица «18 лет Октября» — нечетная сторона с № 109 до конца, четная сторона с № 96 до конца.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 126
Дома по ул. Матвеевской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 127
Дома по ул. Векосюрской, Никольской, Давыд Успенского.

Центр избирательных округов с № 124 по № 127 — школа № 21.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 128
Дома в строительно-объекта, общества охоты в конном дворе, дом железнодорожников, ул. Ковалева.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 129
Дома по ул. Лейтенанта Школякова, ул. Лейтенанта Школякова, ул. Лейтенанта Школякова, ул. Лейтенанта Школякова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 130
Дома по ул. Шереметьева, Лещенко, дома по переулку Байдукова, Ковалева, Овлинного.

Центр избирательных округов с № 128 по № 130 — здание охоты инициативы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 131
Дома по ул. Черновой, Сурикова, дома на площади.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 132
Дома по ул. Комаровой.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 133
Дома по ул. 8 Марта, Джабулы, Керенской.

Центр избирательных округов № 131 по № 133 — здание управления.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 134
Дома по ул. Харьковской и общества железнодорожников по ул. Харьковской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 135
Парковый переулок — объекту № 1, 3, дома №№ 3-а, 5, ул. Лейтенанта Школякова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 136
Клубный переулок — дома №№ 2, 4-а, 6, бывшая станция № 7, площадь им. Орджоникидзе, дома №№ 45, 46.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 137
Шт. Орджоникидзе — дома №№ 50, 51, 52, 53, 54.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 138
Шт. Орджоникидзе — дома №№ 54, 55, 56, 58.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 139
Шт. Орджоникидзе — дома №№ 39, 40, 41, 43, 44, 48, 49, 47.

Центр избирательных округов с № 134 по № 139 — школа № 15.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 140
Площадь Тополяк — объекту №№ 29, 30, 31, 32.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 141
Площадь Тополяк — объекту №№ 33, 34, 35, 36, ул. Лисинского № 34, дом железнодорожников.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 142
Ул. Жванова — дома №№ 23, 25, 27, 28.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 143
Ул. Жванова, дом № 21, пер. Зароговской, дом № 4, 6, 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 144
Заводской переулок дома №№ 5, 7, 10, ул. Лейтенанта Школякова № 30, 32, полевое дело, общества железнодорожников, горняков.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 145
Заводской переулок дома №№ 1, 3, ул. Жванова, дома №№ 17, 19, Клубный переулок — объекту № 14.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 146
Клубный переулок объекту №№ 2, 4, 8, 10.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 147
Клубный переулок объекту №№ 6, 12, ул. Лейтенанта Школякова № 26, 28, 28-а, объекту № 14.

Центр избирательных округов № 140 по № 147 — объекту № 14.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 148
Улица Жванова, дома №№ 9, 11, 13, 15, школа № 48, переулка Лейтенанта Школякова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 149
Площадь им. Ленина объекту №№ 23, 24, 25, 26, дом № 14.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 150
Ул. Лейтенанта Школякова № 16, 18, 20, 22, Клубный переулок дома №№ 1, 3.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 151
Площадь им. Ленина дома №№ 1, 2, 9, 29, 29-а, площадь Школякова №№ 19, 20, 21, 22.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 152
Площадь Школякова дома №№ 15, 16, 17, 18, Октябрьский переулок — объекту № 2, 4, ул. Лейтенанта Школякова №№ 10, 14, школа № 16.

Центр избирательных округов с № 148 по № 152 — клуб № 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 153
Ул. Павлова объекту № 154.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 154
Ул. Павлова объекту №№ 1, 3, 5, 7, ул. Жванова дом № 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 155
Клубный переулок дома №№ 8, 10, 9, ул. Павлова объекту №№ 11, 13, 15, детский № 24.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 156
Ул. Павлова объекту №№ 17, 19, 21, 23, дом № 12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 157
Площадь Клубной объекту №№ 50, 51, 52, 53, школа № 24.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 158
Ул. Жванова объекту №№ 12, 14, 16, 18, детский сад № 9, детский № 4.

Центр избирательных округов с № 153 по № 158 — клуб инициативы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 159
Пос. Вологодка: дома по ул. Горьковского, по переулку Троицкому, Вологодскому, Никольскому, Вокзальному, по ул. Волжской и Вологодской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 160
Пос. Вологодка: дома по ул. Краснопресненской, Вологодальной (дом № 5).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 161
Пос. Вологодка: дома №№ 4, 6, 8, объекту № 2, Вологодка, 1-й квартал, дом № 14, объекту № 13.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 162
Пос. Октябрьский: дома №№ 3, 5, объекту № 1, 7, Вологодка, 1-й квартал, дома №№ 11, 15, 17, бывш. здание учительской больницы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 163
Ул. Жванова, дома №№ 1, 2, 4, 5, 6, Вологодка, 1-й квартал, объекту № 2, 13-а.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 164
Вологодка, 1-й квартал, объекту № 5, 7, ул. Вологодка, нечетная сторона № 1, 3.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 165
Вологодка, 1-й квартал, объекту №№ 8, 9, 12, 3, 6, дома по переулку Северному, Вологодчорозному, Голыму, Вологодчорозному, по ул. Славянской.

Центр избирательных округов с № 159 по № 165 — дом № 1 по ул. Жванова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 166
Ул. Строевской — объекту №№ 17, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 29.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 167
Пос. Строевской — объекту №№ 9, 10, 13, 14, 30.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 168
Ул. Строевской — дома №№ 31, 33, 34, объекту №№ 7, 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 169
Улица Строевской — дома №№ 40, 42, 46, объекту №№ 31, 1, 2, и ж. д. каларара.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 170
Ул. Строевской — объекту №№ 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 171
Дома по ул. Дюневой, Шаленкиной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 172
Дома по ул. Волной, Украинской и пер. Беркусовому.

Центр избирательных округов с № 166 по № 172 — дом № 33 по ул. Строевской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 173
Ул. Строевской — дома №№ 19, 21, объекту №№ 11, 12, 15, 16, 18, 20, 22, 27, 28.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 174
Пос. Строевский — объекту №№ 3, 4, 5, 6, 7-а, ул. Строевской дома №№ 26, 28, 32, школа № 18.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 175
Ул. Строевской — дома №№ 22, 2, ул. Хабаровская — дом № 1, объекту № 2.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 176
Ул. Строевской — дома №№ 23, 25, 27, 29.

Центр избирательных округов с № 173 по № 176 — школа № 19.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 177
Дома по ул. Пешаной, Докучаевской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 178
Дома по ул. Краснодонецкой, по пер. капитана Синчука, Покорынского, Гайдыра, Являя Кузалева, Шаленкиной, дома по переулку Вологодскому (по ул. Строевской).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 179
Дома №№ 12-а, 15, 16, 17, 18, пер. Покорынского дом № 7 и детский сад № 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 180
Дома по ул. Металлотов, Хабаровской, школа № 19, школьный пер. дом № 4 на пер. Хабаровской, пер. Давыд Кузалева, дом № 4.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 181
Дома по ул. Лобачева, Покорынского, пер. Синчука — Покорынского, Гайдыра, Докучаевской, Пешаной, Сталзавка, Дунаевского, Пешаной.

телдо — от ул. Строевской до конца.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 182
Дома на пер. Менделеева — №№ 1, 2, 3, 4, 5, дом п. пер. Покорынского № 7-а.

Центр избирательных округов с № 177 по № 182 — клуб пос. Строевский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 183
Ул. Строевской — №№ 1, 3, 4-а, 5, 7, 9, ул. Краснодонецкая дом № 6.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 184
Ул. Строевской — дома №№ 4, 6, 8, 10, 12, переулок капитана Синчука — дома №№ 5, 9, 11.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 185
Ул. Строевской — дома №№ 6-а, 8-а, Пешаной Докучаевской — объекту №№ 13, 16. Инициативы на 15-й этаж.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 186
Ул. Строевской — объекту №№ 17, 18, 20, 23, объекту № 1 железнодорожников, объекту № 1 Треста территория ЗМК, которая поделена на трети.

Центр избирательных округов с № 183 по № 186 — школа ФЗО № 25.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 187
Дома по ул. Орловской, Межжанского, Сталина и четная сторона № 10, Хабаровская — объекту № 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 188
Дома по ул. Попова (непешаной стороны), по ул. Попенковой, Вологодской, Валтийской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 189
Дома по ул. Валовой, 2-й Докучаевской — объекту №№ 4, 5.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 190
2-й Докучаевской — объекту №№ 6, 7, 8, дома железнодорожников, объекту № 12-й территори-управления.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 191
2-й Докучаевской — ул. Школякова №№ 6, 9, 9-а, 11, 12, 7, 7-а, 5-а, проспект им. Сталина — дома №№ 1, 3-а.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 192
Пер. Школяков — дома №№ 2, 4, 6, 3-а, ул. Школяковской — по №№ 8, 10, 2, инициативы покла по Школякову переулку, школа № 6.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОУГРУК № 193
Ул. Трудовое — дома №№ 1, 3, 3-а, 5, 5-а, 1-а.

Центр избирательных округов с № 187 по № 193 — клуб «Свет и молот».

(Оценочные в след. номере)

Устранить недостатки

«Взгляд» состоялся, отчетливо выразив профессиональную уверенность в будущем участии в вагонном деле. С отчетным докладом выступил председатель местного комитета тов. Алев.

«Коллектив вагонного участка и дело», — говорит он, — это отчетный период успешной работы, достигнутых успехов, программы по среднему ремонту вагонов выдвинула на 105 процентов. Намного успешнее технико-экономические показатели. За отчетный период выполнено производственных заданий 39 вагонов, награждены почетными грамотами Министерства путей сообщения и управления дороги. Своеобразные вагончики, созданные Белков, Шмайдом, Лучинцом систематически выполняют задания на 110—120 процен-

тов. Около двух тонн дают кубизмы тов. Гейль, Назаров, Николаев, Латышский, Давыдов, Савинов, Сасаев, т. Волжский, Калачев и другие.

По работе профессиональной организации вагонного участка и дело имеется много недостатков. Одним из серьезных недостатков, как это отмечалось в отчете, является то, что местный комитет и хозяйственные руководители формально занимаются руководящей, организационно-планирующей работой. Местный комитет не оказывает действительной помощи цеховым профессиональным комитетам. Президиум местного комитета тов. Алев не изучил и запросы их знает плохо.

Делегаты критиковали местком и администрацию за неудовлет-

ворительное вынашивание коллективных договоров. В частности, указывалось, что в вагонном участке и дело до сих пор ведутся своеобразные работы, не исключая ошибок в оформлении договоров.

Многие говорили о низком уровне культуры массовой работы и повышения ее бытовым нуждам вагожников.

Указывалось также, что отдельные члены профкома не выполняют руководящих функций. Особенно неиндифферентными в этом руководении работники т. Овочкин, Башкиров и другие.

Конференция дала ряд конкретных рекомендаций — устранить имеющиеся недостатки.

Е. Битков,
инструктор вагонного участка отделения дороги.

*) Начало в № 254

В Верховном Суде СССР

14—19 декабря 1954 года в атриум судебного заседания в г. Ленинград Верховного коллежского суда СССР в составе председательствующего первого заместителя председателя Верховного Суда СССР генерал-лейтенанта юстиции Зайкина Л. Д. и членов коллегии судей: заместителя председателя Верховного Суда СССР В. В. и полковника юстиции Борисовского В. В. в качестве государственного обвинителя Генеральный прокурор СССР Ю. Я. и заместителей прокурора: заместителя государственного советника юстиции Руденко Р. А. и защиты — членов Московского городского коллегия адвокатов Гринько Л. И., Степанова М. В., Рогова Н. И., Павлова Л. В. рассмотрела уголовное дело по обвинению бывшего министра государственной безопасности СССР Абакумова В. С., бывшего начальника внешней части по особому важному делу МВБ СССР Яковлева А. Г., бывшего заместителя начальника внешней части по особому важному делу Морозова В. И. и Лазарева М. Т., бывших сотрудников МВБ СССР Чернова И. А., Бродягина И. М. и Голубева И. П. в преступлении ст. ст. 58-1 «б», 58-7, 58-8, 58-11 Уголовного Кодекса РСФСР.

Судебное заседание полностью подтвердило материалы дела и выводы государственного обвинителя и представленные подсудимым обвинения.

Подсудимый Абакумов, будучи министром Берия на посту министра безопасности СССР, велел своим подчиненным организовать преступную заговорческую группу, выполнявшую задания Берия, направленные против Болшевуцкого семейства и Советского правительства.

Совершая также же преступления, как и Берия, Абакумов встал на путь активной и политический провокации. Абакумовым фальсифицированы дела тысяч работников партийного, советского аппарата и представителей

советской интеллигенции, затем арестованы эти лица, и применены запрещенные советским законом преступные методы следствия, вместе со своими сообщниками Леоновым, Комаровым, Лихачевым, добивался от арестованных вынесения ложного признания вины и тяжелых государственных преступлений.

Таким путем Абакумов фальсифицировал так называемые «дело о розливании ядов», по которому было незаконно арестовано ряд партийных и советских работников, ложно обвинены в тяжких государственных преступлениях.

Судебным следствием установлены и многие другие факты фальсификации уголовных дел и подкулачные обвинения, предельно жестокости, предельно стеснительности Абакумовым и его сообщникам.

Ныне лица, ложно обвиненные Абакумовым и его сообщниками, подлежат реабилитации.

Чтобы скрыть совершенно не имевшие места, Абакумов записал наравление по назначению заявления и жалобы арестованных, арестованные в ЦК КПСС и Советскому правительству.

Военная коллегия Верховного Суда СССР признала полностью виновными подсудимых Абакумова и его сообщников, приговорила: подсудимого Чернова И. А. заключить в исправительно-трудовую лагеря сроком на 15 лет; подсудимого Бродягина И. М. заключить в исправительно-трудовую лагеря сроком на 25 лет; подсудимых Абакумова В. С., Леонова А. Г., Морозова В. И. и Лазарева М. Т. подтвердить вышней мере уголовного наказания — расстрел.

Приговор был встречен представителями с большим удовлетворением и большим уважением.

Приговор приведен в исполнение.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Ниче своих возможностей

Последней в конце рожденья кубка города по хоккею с мячом. Уже состоялся четвертьфинальный матч. Победителями в этих играх являются команды «Торпедо» и «Спартак». На днях на катке «Спартак» состоялся еще один четвертьфинальный матч между сильнейшими командами — командой имени Чкалова и командой имени «Аполлона». На днях на катке «Спартак» состоялся еще один четвертьфинальный матч между сильнейшими командами — командой имени Чкалова и командой имени «Аполлона». На днях на катке «Спартак» состоялся еще один четвертьфинальный матч между сильнейшими командами — командой имени Чкалова и командой имени «Аполлона».

Зрители ждали острой и напряженной игры, но в результате, ее ожидания не оправдались. Если соперники заложили Чкалова (проигравшая обладателю кубка) являлась «Металлурга» обнаружилась отсутствием навыков, несбалансированность игры, несбалансированность игры, несбалансированность игры. На первом же

ШАХМАТНЫЕ И ШАШЕЧНЫЕ ТУРНИРЫ

В рождественский уикенд № 15 много внимания и девушек уделяется игрой в шахматы и шашки. Постоянно проводятся турниры для парней и девушек. В начале января очередной турнир, в котором участвует несколько десятков учащихся. Игры проходят в записной борбке. Уже сейчас можно сказать, что первое место в ша-

матах занимает заводка забийки год в ворота «Металлурга», через несколько минут следует вторая игра. Первая половина игры заканчивается со счетом 3:0 в пользу хоккеистов завода имени Чкалова.

Во второй половине игры стремление обнаружить усталость игроков выявилась, но в итоге разгромные успехи не затмевают последние минуты. В итоге разгромные успехи не затмевают последние минуты. В итоге разгромные успехи не затмевают последние минуты.

Победитель попутно участвует в розыгрыше кубка области.

А. Нолбинцев.

турнире и звание чемпиона уличная завоевал участница 4-й группы Алексеева, забравший 16 очков из 21. Второе и третье место поделили Михайлов и Парас.

В шахматном турнире лидирует участница Коновалов и Мурзин.

В. Минин.

Признание бывшего дипломата США

ПЬО-БОУЗ, 24 декабря. (ТАСС). В департаменте по делам культуры Вашингтона опубликован на сайте бывшего посла США в Индии Честера Боуза, посвященный проблемам отношений США со слабо развитыми районами мира, в том числе со странами Восточной Азии. Автор в тревожной ометает, что экономические успехи СССР и Китайской Народной Республики привносят сильное впечатление на народы слабо развитых стран и это крайне опасно для США.

Дэне Боуз выражает тревогу по поводу непрерывного роста экономики Советского Союза. «За последние годы», — пишет он, — «русская экономика быстро развивалась». По расчетам Боуза, Советский Союз сможет оказывать в будущем значительную помощь экономическому развитию других стран. В заключение статьи Боуз пишет, что, несмотря на все трудности, в настоящее время, вероятно, настала катастрофа для американских интересов в этом районе.

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 24 декабря. (ТАСС). В Национальном собрании Франции состоялось заседание по ратификации парижских соглашений. Член парламентской группы МРП де Маттон сообщил решение группы, высказавшись против статьи 14 «б» и «в» предварительного соглашения. Однако группа решила поддержать при голосовании по франко-германским соглашениям о Сааре.

После выступления Мидес-Франса Национальное собрание приступило к голосованию по первой статье законопроекта о ратификации парижских соглашений, упоминающей президент Франции ратифицировать все соглашения, предусмотренные «Брюссельским договором» и протоколы относительно вооруженных сил стран — участниц западноевропейского договора, кроме Франции, и агентства по контролю над вооружением, предусмотренных парижскими соглашениями.

Результаты голосования — подавляющее большинство против 259 первых статьи парижских соглашений отвергнуты. Председатель совета министров Мидес-Франс поставил вопрос о возможном статусе второй и третьей парижских соглашений. Мидес-Франс объявил, что он потребует вторичного чтения статьи первой парижских соглашений, о которой он также поставил вопрос о доверии.

НАВОДНЕНИЕ В ИНДОНЕЗИИ

ДЕКАРТА, 24 декабря. (ТАСС). Пенач, сообщает о большом наводнении на восточной Суматре, на восточной Яве и на острове Бонинге. Весь город Понтианг залит водой. Наводнение нанесло огромный ущерб посевам риса.

КООПЕРИРОВАНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В НАРОДНОМ КИТАЕ

ПЕКИН, 24 декабря. (ТАСС). Среди крестьян Китая повсеместно растет тяга к коллективному ведению сельского хозяйства. Убежденность в выгодах коллективного труда, крестьяне объединяются в группы трудовой взаимопомощи и сельскохозяйственных кооперативов.

Как сообщает газета «Женминьбао», в течение этого года число сельскохозяйственных кооперативов выросло до 500 тысяч, а в эти районы перешел весь сельскохозяйственных кооперативов, имеющихся сейчас в Китае. Члены многих групп трудо-

вой взаимопомощи выражают желание организовать сельскохозяйственные кооперативы. Так, в провинции Кунинг во время крестьян в начале будущего года будут преобразованы в сельскохозяйственных кооперативы 39 тысяч групп трудовой взаимопомощи, в провинции Шанси — 25 тысяч групп и так далее.

Газеты сообщают о большой помощи крестьянам в организации групп трудовой взаимопомощи и сельскохозяйственных кооперативов со стороны местных организаций коммунистической партии Китая.

ПРОИЗВОДСТВО ЗАПАДНО-ГЕРМАНИИ ВЫПОЛНЯЕТ ВОЕННЫЕ ЗАКАЗЫ США

БЕРЛИН, 24 декабря. (ТАСС). Как передает агентство АНН, согласно докладу, опубликованному Обществом развития германо-американской торговли, США с 1950 по 1953 год разместили в Западной Германии военные заказы на сумму около 9 миллиардов долларов. В докладе признается, что западногерманские фирмы производят военные материалы для

США уже с 1950 года. Западногерманским поставщикам военных материалов в докладе рекомендуется лучше информировать об их деятельности штаб-квартиру американской армии в Западной Германии с тем, чтобы их можно было в большей мере привлекать к участию в торговле поставкой вооружения.

К ВОПРОСУ О ЗАПАДНОМ ИРВАНЕ

ДЕКАРТА, 24 декабря. (ТАСС). Илондонские газеты обсуждают предложение президента Сукарно о созыве Всендондонского съезда партии и организации для создания единого народного фронта борьбы за восстановление Западного Ирана.

Министр информации Тобшир заявил, что илондонское правительство полностью поддерживает идею проведения такого съезда.

РЕПРЕССИИ ПРОТИВ ИТАЛЬЯНСКИХ ХРИСТИАНСКИХ ДЕМОКРАТОВ

РИМ, 24 декабря. (ТАСС). По сообщению италийских «Свободных христианско-демократической партии исключили из христианско-демократической партии депутатов — христианских демократов Уго Паррети и Марко Мелони за то, что они голосовали против ратификации парижских соглашений.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 декабря в 7 часов вечера в городской библиотеке имени Шевченко проводится читальская конференция по роману В. Павлов «Время года».

Библиотека им. Шевченко.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Сводня
НА ЭКРАНАХ ГОРОДУ

Театр «Октябрь» — ЗАПАСНАЯ ИГРОК
Клуб строителей — ДЖУНГИ
Клуб имени Чкалова — БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ
Клуб комсомольцев — ПО СЛЕДАМ ВРАГА
Клуб железнодорожников — В ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР
Клуб по Первому каналу — СЛУЧАЙ
Клуб телеэлектротехников — НА МАРИНИРОВАТЬ
Клуб завода им. Чкалова — БУДНИ И РАДОСТИ ИГРОК

ОБВЕЩЕНИЕ ГРАЖДАН

Центральный комитет и отделение связи Орского ОТКРЫЛИ ПРИЕМ ДОСРОЧНЫХ ПОЗДРАВЛЯТЕЛЬНЫХ НОВОГОДНИХ ТЕЛЕГРАММ, которые будут вручены в указанный Вами срок. Не забудьте поздравить ваших друзей и близких с наступающим Новым годом!

ПРОИЗВОДИТСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ

о зачислении на курсы по подготовке в Орский филиал Всесоюзного заочного политехнического института.

Принимаются лица, окончившие средние школы и техникумы.

Прим приемлем ежегодно с 6 до 10 часов вечера. Начало занятий с 15 января 1955 года.

Адрес: пос. Машиностроителей, ул. Рабочая, 3, 2-й этаж, комната № 27.